Odraz světla
Při dopadu světla na rozhraní  dvou optických prostředí (viz tabulka s rychlostmi světla) se:
- část světla odrazí
- část světla pohltí
- část světla projde (někdy ne)

Platí zákon odrazu:
Úhel odrazu paprsku se rovná úhlu dopadu.
(a odražený paprsek leží v rovině dopadu)
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Na obrázku vyznač:
- rovinu dopadu

- dopadající paprsek

- odražený paprsek

- úhel dopadu

- úhel odrazu

- bod dopadu

- kolmici dopadu
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Pamatuj: úhel dopadu a odrazu měříme vždy od kolmice!
(tzn. ne od roviny dopadu, jak jste zvyklí)
Postup při rýsování odraženého paprsku:

1. dopadající paprsek prodloužíme, aby dopadl na rovinu dopadu (zrcadlo)

2. v bodě dopadu vyznačíme bod dopadu

3. v bodě dopadu vztyčíme kolmici na rovinu dopadu

4. změříme úhel dopadu (ten úhel mezi paprskem dopadu a kolmicí dopadu)

5. stejný úhel naneseme „na druhou stranu“ kolmice

6. narýsujeme odražený paprsek

Domácí úkol: 
1. Nakresli situaci, kdy odražený a dopadající paprsek svírají úhel 50°. Udělej si POVINNĚ náčrt a vše ti bude jasné.


2. Dokresli odražené paprsky
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